Padankan  simbol-simbol

komponen elektrik yang betul.

tersebut  dengan

——

—®

KOMPONEN
SEL KERING

SIMBOL
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Lengkapkan ayat berikut dengan jawapan yang
betul.

. Litar bersiri mempunyai

[ I satu n lebih daripada satu ]

laluan untuk arus elektrik mengalir.

2. Mentol yang disusun dalam litar bersiri

[ I Kurang cerah ]
I Lebih cerah ]

berbanding mentol yang disusun secara
selari.
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3. Litar selari mempunyai

[_I satu ] _I lebih daripada satu ]

laluan untuk arus elektrik mengalir.

4. Jika satu mentol dalam litar bersiri terbakar,

mentol lain

[:I menyala

| ] tidak menyala |

5. Jika satu mentol dalam litar selari terbakar,

mentol lain

LI menyala ]

:I tidak menyala
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6. Mentol yang disusun dalam litar selari

j Kurang cerah ]

C I Lebih cerah ]

berbanding mentol yang disusun secara

bersiri.
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